

Управни одбор Ловачког друштва Стара Пазова

Скупштина Ловачког друштва Стара Пазова

05.03.2024

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА ПЕРИОД април 2023. - април 2024.

У складу са статутарним и пословничким одредбама Управни одбор подноси извештај о раду за претходни период као информацију о раду и активностима органа Ловачког друштва за време од годину дана, с обзиром да смо претходну седницу Скупштине одржали у априлу 2023.године. Овај извештај се односи на активности које су зацртане програмом рада и које су наметнуте текућим потребама које су одређени догађаји условљавали.

По завршетку избора за нове органе у Ловачком друштву Стара Пазова приступило се замени заступника друштва у АПР-у и радњама везаним за ту замену. Одмах се појавио проблем код овлашћења новог заступника у банци. Наиме, Рајфајзен банка је преузела Кредит аграрну банку, па је дошло до нових услова код регистрације као и промена рачуна, промена заступника друштва и овај трансфер се отегао до половине јуна тако да се није могло ни уплаћивати чланарина као и вршити плаћања те смо фактички били у блокади док се овај проблем није решио. Рок за плаћање друге рате чланарине је зато и био померен за 31.јули ове године.

Због наведених потешкоћа каснило се са радовима у волијери, па су радови убрзани у току јула месеца како би се волијера припремила за прихват фазанчића, 29.јула ове године. Приликом извођења радова веома мали број ловаца се одазвао на радним акцијама око волијере која је као и до сад била приоритет.



Радови који су изведени на волијери:

Урађено је постављање заштитног лима око волијере где је недостајао (комплетна северна страна, целом дужином, око 90 метара). Оливер Тот је донирао табле лима.

Због све чешћег појава олуја праћених јаким ветровима на Управном одбору је одлучено да се посеку дрвећа око волијере која угрожавају безбедност фазана и интегритет волијере. Помоћни објекат поред куће је приведен намени, урађене сталаже за прегледнији распоред опреме, оруђа за рад, тримера итд. (помоћни објекат је направљен са разлогом да се одвоји храна за фазане, која се налази у објекту као и до сада).

Постављено је 30 стубова између првог и трећег поља у волијери са затезном сајлом, комплетна провера кровне мреже. Опрема је плаћена средствима Ловачког друштва, уградња и рад је наш.

Урађена је реконструкција соларног система да би се видео надзор побољшао. Додата је соларна плоча снаге 480w и систем је пребачен са 12v на 24v, четири акумулатора спојена ради повећање акумулиране струје. Урађен нови контролер пуњења, веће снаге, поузданости. Услуга уградње и постављање система, замена комплетне инсталације је донација колеге ловца, иако није наш члан, Михала Хлебјана.

Постављање електричног пастира око волијере са засебним напајањем, а све у циљу безбедности фазанчића од упада предатора, чим је постигнут један завидан ниво сигурности за фазанчиће (постављено око 500 метара контактнoг кабла, око 300 комада изолатора/вођица, уграђен стуб за уземљење система, соларни систем напајања с носачем батерије са којом се снабдева електрични пастир и кутија у којој је цео систем смештен (уградњу електро опреме и пуштање система у рад донирао Михал Хлебјан, опрему донирао Мирослав Малечић).



Обнова пута ка фазанерији у скоро читавој дужини, насипање струганим асфалтом и каменом, (средства за ревитализацију пута су била одвојена на седници Управног одбора, међутим, донацијом је обезбеђена комплетна количина, око 80м<sup>3</sup> као и ангажована механизација, багер и камион). Овим путем се Захваљујемо донаторима ЈКП „ЧИСТОЋА“ Стара Пазова за услуге радне механизације и СЗР „УРЕЂЕЊЕ“, Бешка за услугу донирања материјала и насипања пута.

Изграђена је настрешница над терасом у Ловачком дому да иста не би даље пропадала (киснула), донација Мирослава Малечића и Драгана Ђурића, постављање хидро изолације и керамичких плочица, донација Тот Оливера и Хавран Дамира. Довођење у функцију и прилагођавање намени објекта поред ловачког дома (који је издат у року од 5+5 година), израда водоводне инсталације, израда фекалне јаме и постављање канализационих цеви, израда мокрог чвора, тј. Тоалета у објекту, као и одржавање простора око Ловачког дома (чишћење олука на ловачком дому, поправка и замена оштећених црепова и слемена, решавање питања водомера, тј. мерног места за ловачки дом и објекат поред ловачког дома).

Управни одбор је одржа 12 седница и увек је био испуњен кворум тако да се могло пуноправно одлучивати.

Као што се може закључити из овог текста, већину услуга и опреме које су нам требале су донације, једноставно, тражило се решење да се средства са рачуна друштва што мање троше и да се према друштву опходи домаћински.



Фазанчићи су примљени 29.јула ове године у количини од 1000 јединки старости 7-8 недеља. Све је урађено да се фазанчићи прилагоде у новим условима боравка и одрастања. Проблеми са фазанчићима су почели одмах после пет дана, тако што је због јаког невремена и обилне кише у вечерњим и ноћним сатима и захлађења које је уследило фазанчићи се нису добро осушили па смо одмах прешли на антибиотску заштиту а после пет дана на заштиту против сигмамозе која је уследила . Напомињем да је у току августа па и септембра због екстремних временских прилика веома високе температуре праћена са веома високом влажношћу ваздуха ( у јутањим сатима је била 100%, а преко дана 70-80% што се сигурно одразило и на фазанчиће) и појаву ових болести. Међутим правовременом реакцијом спречено је да се болест рашири и имали смо све укупно када су фазанчићи дошли првих неколико дана угинућу 8 јединки и касније још 20 тако да су губици фазанчића у току прва два месеца август и септембар укупно 28 јединки, што је прихватљиво у односу на број фазана у волијери и екстремне временске прилике које су владале. У току боравка у волијери било је још угинућа око 20 јединки услед ударања у стубове и других разлога, приликом хватања.

Укупно је пуштено нашим ловцима 554 јединки фазана, одстрељено је 415 јединки што чини 75% од пуштених фазана. Путем донација изашло је из волијере 383 јединке фазана и око 16 јединки фазана је губитак приликом манипулације (излетање на рупе на крову волијере уочено је око 8-10 рупа које су закрпљене).

Лов зеца је био 26.11 у ком је учествовало 32 ловца и том приликом је одстрељено 31 јединка зечије дивљачи, и други лов је био 10.12. у ком је учествовало 26 ловаца, и одвијао се у веома неповољним временским приликама и којим путем је одстрељено 18 јединки зечије дивљачи. Може се рећи да је после дужег периода лов зеца вршен у два ловна дана, са веома добрим резултатима. Приликом анализе



очних сочива одстрељеног зеца установљен је прираст младих зечева од 59 % одсто, што је добар прираст, који нам даје наду да ћемо и следеће године имати добар лов зечје дивљачи.

Морам чланство да подсетим на одржавање просека које је ове године запуштено тако што поједини ловци нису одговорили својим радним обавезама. Подсећам тримери, атомизер стоје на располагању ловцима, задужење опреме иде преко груповођа, опрему коју задужите, вратите у што краћем року, тј. по завршетку рада. Уколико дође до квара на опреми приликом употребе, обавезно се пријави груповођи како би се иста поправила – сервисирала.

Овим путем бих хтео да се захвалим комплетном управном одбору на преданом и марљивом раду али посебно бих похвалио ангажовање за организацију прихвата, одгој, негу и шестомесечну бригу о фазанима у волијери, нашег ловника Вранић Стевана. Заслуге свакодневног чувања фазана и домаћинског опхођења према власништву Ловачког друштва дугујемо нашем дугогодишњем чувару, Долинај Јанку. За све правне услуге које су бесплатне за наше ловачко друштво се захваљујемо Ђурић Драгану. Велико ХВАЛА свим донаторима који су својим ангажовањем, широке руке и великим срцем, помогли наше ловачко друштво којима ћемо се на неки начин одужити у будућем периоду.

Све најбоље Вам желим у наредној ловној години, добро здравље, пуно дружења, лепих ловова са колегама уз традиционални ловачки поздрав, ДОБАР ПОГЛЕД

Све што није обухваћено овим извештајем ловци Ловачког друштва Стара Пазова моћи ће да дају примедбе или сугестије на Скупштини Ловачког друштва Стара Пазова.

Председник Ловачког друштва „Стара Пазова“

Мирослав Малечић

5



05. 03. 2024